

УТВЕРЖДАЮ

Декан стоматологического
факультета, к.м.н., доцент

Л.А. Зюлькина 
подпись, фамилия и инициалы

« _____ » _____ 20 _____ г.
дата

ОТЧЕТ

о работе заведующего кафедрой "Челюстно-лицевая хирургия"
Нестерова Андрея Владимировича
за период с октября 2014 по январь 2016 года

1. Учебная работа

С 2001 года работал в должности ассистента кафедры хирургии медицинского института Пензенского госуниверситета. В октябре 2001 года решением Ученого Совета Университета избран на должность доцента кафедры хирургии.

Провожу практические занятия со студентами 4 курса по дисциплине «Общая хирургия. Хирургические болезни», а также с ординаторами специальности "Челюстно-лицевая хирургия".

Принимаю участие в подготовке УМК по дисциплинам: «Общая хирургия. Хирургические болезни», «Хирургия полости рта», «Челюстно-лицевая хирургия», «Местное обезболивание и анестезиология в стоматологии», «Гнойная хирургия», «Неотложная хирургия», "Современные технологии лечения хирургических больных".

Принимал участие в формировании фонда оценочных средств по дисциплинам: «Общая хирургия. Хирургические болезни», «Неотложная хирургия», «Челюстно-лицевая хирургия», "Острый живот. Клиника и диагностика", "Гнойная хирургия".

Принимаю экзамены у студентов 4 курсов. Участвую в подготовке интернов и ординаторов к итоговой аттестации, вхожу в состав комиссии по итоговой аттестации интернов и ординаторов специальности «Челюстно-лицевая хирургия».

Постоянно проводится работа со студентами медицинского института как по вопросам этики и деонтологии, профессиональной ориентации, так и по вопросам современного развития основных направлений специальности «Челюстно-лицевая хирургия».

Принимаю активное участие в подготовке и реализации программы по обучению студентов очно-заочной (вечерней) формы обучения по специальности «Стоматология». Провожу занятия со студентами вечерней формы обучения по циклам «Общая хирургия. Хирургические болезни», «Челюстно-лицевая хирургия».

Основной базой кафедры "Челюстно-лицевая хирургия" стал 1-ый корпус ПОКБ им. Н.Н. Бурденко, отделение челюстно-лицевой хирургии. Кафедра вмещает в себя учебные комнаты для проведения практических и теоретических занятий, которые располагаются в корпусе № 1 (2 этаж), хирургическом корпусе (2 этаж). В корпусе № 1 располагается также курс оториноларингологии (3 этаж). Курс офтальмологии располагается в Пензенской областной офтальмологической больнице им. Н.А. Семашко.

2. Учебно-методическая работа

За отчетный период работы подготовлено учебное пособие "Основы местного обезболивания в клинической стоматологии" (2015). Являюсь научным руководителем студенческого научного кружка кафедры челюстно-лицевой хирургии.

3. Научно-исследовательская работа

Осуществляю научно – исследовательскую деятельность на кафедре "Челюстно-лицевая хирургия". В отчетный период продолжал исследования в области хирургии и герниовентропластики. Проводились исследования по изучению эпидемиологии основных хирургических заболеваний жителей Пензенского региона.

Опубликовано 5 научных статей и тезисов, получен 1 патент РФ.

Патент:

1. СПОСОБ ПРОТЕЗИРУЮЩЕЙ ПЛАСТИКИ СРЕДИННЫХ ВЕНТРАЛЬНЫХ ГРЫЖ С РЕКОНСТРУКЦИЕЙ БЕЛОЙ ЛИНИИ ЖИВОТА. Патент РФ № 2421162. Баулин Афанасий Васильевич (RU), Митрошин Александр Николаевич (RU), Нестеров Андрей Владимирович (RU), Квасов Алексей Евгеньевич (RU), Середин Сергей Александрович (RU), Баулин Василий Афанасьевич (RU). Заявл. 23.03.2010; Оpubл. 26.06.2011, Бюл. № 2010111220/14.

Принимал участие в 2 международных, 5 межрегиональных и 2 региональных научных и научно-практических конференциях.

В 2009 году получен диплом (первое место) за участие в конкурсе на лучшие инновационные проекты Выставки «Идеи. Изобретения. Инновации». Проект: «Технологическая подготовка опытно-промышленного производства имплантируемых конструкций нового поколения с биосовместимым покрытием, полученным методом микродугового оксидирования».

4.Повышение квалификации

С 02.10.2014 ПО 29.10.2014 прошел повышение квалификации в Государственном бюджетном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Пензенский институт усовершенствования врачей» Министерства здравоохранения Российской Федерации по программе «Социальная гигиена и организация здравоохранения» в объеме 144 часа. Получено удостоверение регистрационный номер 3121.

С 31.10.2014 по 27.12.2014 прошел повышение квалификации в государственном бюджетном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Пензенский институт усовершенствования врачей» Министерства здравоохранения Российской Федерации по программе «Хирургия» в объеме 288 часов. Получено удостоверение о повышении квалификации номер 3744.

С 17.11.2015 по 30.11.2015 повышал свою квалификацию в государственном бюджетном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Пензенский институт усовершенствования врачей» Министерства здравоохранения Российской Федерации по программе «Экспертиза качества медицинской помощи» в объеме 72 часа. Получено удостоверение о повышении квалификации регистрационный номер 3751.

2. Награды и поощрения за отчетный период

В 2014 году награжден Почетной грамотой Президента НП «Национальная медицинская палата» за активное содействие в деле развития общественно-государственного управления здравоохранения.

В 2015 году награжден Почетной грамотой главы города за многолетний добросовестный плодотворный труд в системе здравоохранения, высокий профессионализм, личный вклад в работу по охране здоровья и оказанию

своевременной высококвалифицированной медицинской помощи жителям города Пензы.

Нестеров А.В.
01.02.2016 г.